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Щебенево-піщані суміші отримують при подрібненні різних скельних порід. 

Цей матеріал фактично представляє собою продукцію кар'єрів, що виробляють в 

процесі видобутку граніту або інших матеріалів. 

Своє практичне застосування  щебенево-піщані суміші  отримали в 

дорожньому будівництві, де вони використовуються для влаштування шарів 

дорожніх одягів. 

Узагальнюючи багаторічний досвід застосування укріплених щебенево-

піщаних сумішей, можна зробити висновок про те, що у випадку укріплення 

щебенево-піщаних сумішей органічними в’яжучими утворюється матеріал, який 

має підвищену деформативність, що може викликати колієутворення та 

накопичення інших пластичних деформацій в шарі у процесі експлуатації. При 

укріпленні щебенево-піщаних сумішей мінеральним в’яжучим матеріал, як 

правило, має високу міцність, жорсткість, що може викликати появу тріщин в 

осінньо-зимовий період експлуатації. 

Для укріплення щебенево-піщаних сумішей часто одночасно 

використовують різні види в’яжучих, наприклад,  мінеральні  (цемент і вапно) з 

органічними в’яжучими та поверхнево-активними речовинами. В якості 

органічних в’яжучих використовують бітумні емульсії та пасти, рідкі бітуми та 

гудрони, сира нафта, спінений бітум, різні полімерні латекси. 

Структура щебенево-піщаних сумішей зміцнених цементом та бітумною 

емульсією одночасно характеризуються двома видами зв`язків, які виникають 

між його структурованими елементами: коагуляційними, утворені бітумним 

матеріалом, та кристалізаційні, утворені цементним каменем. Перший вид 

зв`язків наближує цей матеріал до властивостей асфальтобетонів, а другий 

сприяє до утворення у ньому, достатньо міцних просторових зв`язків. 

Наявність міцних та еластичних зв`язків придає такому матеріалу 

специфічні властивості. Для цього матеріалу властиві менші залежності 

властивостей від температури, збільшення міцності та деформативної стійкості 

при високих температурах. 
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Матеріали, укріплені комплексом в’яжучих, рекомендовані для 

застосування в шарі основи під покриттяжорсткого дорожнього одягу, а також 

для влаштування основи та покриття нежорсткого дорожнього одягу. 

Длявлаштування нежорсткого дорожнього одягу матеріалів марки М60 не 

використовують. 

У разі проєктування та влаштування нежорсткого дорожнього одягу з 

застосуванням матеріалів, укріпленихкомплексом в’яжучих, залежно від 

категорії дороги, розташування шару в конструкції дорожнього одягу 

тадорожньо-кліматичної зони призначають: 

а) суміші з застосуванням спіненого бітуму й цементу чи бітумної емульсії 

та цементу для влаштування: 

1) шарів основи, зокрема під шар з гарячих асфальтобетонних чи 

бітумомінеральних сумішей, доріг I-IV категорій; 

2) покриття доріг IV категорії вдосконаленого полегшеного типу з 

улаштуванням подвійної поверхневої обробки; 

б) суміші з застосуванням бітуму нафтового дорожнього рідкого та цементу 

для влаштування: 

1) шарів основи, зокрема під шар з холодних асфальтобетонних чи 

бітумомінеральних сумішей доріг IV та Vкатегорій удосконаленого полегшеного 

типу в HI, IV дорожньо-кліматичній зоні; 

2) покриття доріг V категорії удосконаленого полегшеного типу в III, IV 

дорожньо-кліматичній зоні з улаштуваннямподвійної поверхневої обробки. 

Для виробництва сумішей використовують один з таких видів бітумного 

в’яжучого: 

а) бітуми нафтові дорожні в’язкі згідно з ДСТУ 4044 у спіненому стані; 

б) емульсії бітумні дорожні повільнорозпадні згідно з ДСТУ Б В.2.7-129 на 

основі бітуму БНД 35/50, БНД 50/70,БНД 70/100 та БНД 100/150; марку емульсії 

за вмістом бітуму попередньо встановлюють з урахуванням вологостікам’яних 

матеріалів 

1) вміст бітуму від 48 % до 57 % — за вологості не більше ніж 3 %; 

2) вміст бітуму від 53 % до 67 % — за вологості понад 3 % до 5 %; 

в) бітуми нафтові дорожні рідкі в’язкістюне більше ніж 100 с згідно з 

чинним нормативним документом. 

У разі застосування матеріалів карбонатних порід рекомендовано 

використовувати емульсії аніонного типу. 

Марку в’язкого бітуму потрібно добирати з урахуванням положень додатка 

Б ДСТУ Б В.2.7-119. 

За обґрунтування використовують бітуми нафтові дорожні в’язкі з 

добавками адгезійними чи бітуми нафтовідорожні рідкі з добавками адгезійними 

згідно з відповідними нормативними документами. 
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ВИСНОВКИ 

 

Застосування комплексного в’яжучого дозволяє отримати матеріал якому 

властиві такі підвищенні якості як, міцність та деформативність. Однак, 

залишається відкритим питання використання методології підбору оптимального 

вмісту органічних та мінеральних в’яжучих, для сумішей різних марок за 

міцністю та різних гранулометричних складів. 
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